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ORIENTAÇÕES 
01 - Este caderno contém questões do tipo múltipla escolha. 
02 - Verifique se o caderno contém falhas: folhas em branco, má impressão, páginas trocadas, numeração errada, 

etc. Encontrando falhas, levante a mão. O Fiscal o atenderá e trocará o seu caderno. 
03 - Não marque mais de uma resposta para a mesma questão, nem deixe nenhuma delas sem resposta. Se isso 

acontecer, a resposta não será computada. 
04 - Para marcar as respostas, use preferencialmente caneta esferográfica com tinta azul ou preta. NÃO utilize 

caneta com tinta vermelha. Assinale a resposta certa, preenchendo toda a área da bolinha. 
05 - Tenha cuidado na marcação da Folha de Respostas, pois ela não será substituída em hipótese alguma. 
06 - Confira e assine a Folha de Respostas, antes de entregá-la ao Fiscal. NA FALTA DA ASSINATURA, A SUA 

PROVA SERÁ ANULADA. 
07 - Não se esqueça de assinar a Lista de Presenças. 
 
 
 
 

 
 

OBS.: Candidatos com cabelos longos deverão deixar as orelhas totalmente descobertas durante a realização das 
provas. É proibido o uso de boné. 
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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 
QUESTÃO 01 
A Prefeitura Municipal de Esperança (MG), em novembro de 2022, vendeu, por meio de leilão, os bens obsoletos 
(carros, escavadeiras, caminhões, sucatas etc.), gerando mais de 1 milhão de reais de receita.  Essa venda é 
classificada como receita  
A) corrente. 
B) tributária. 
C) de serviços. 
D) de capital. 
E) extraorçamentária. 
 

QUESTÃO 02 
No ano de 2022, certo município mineiro teve que abrir créditos adicionais para reforçar a dotação orçamentária 
insuficientemente prevista na Lei Orçamentária Anual, de forma a realizar a compra de medicamentos. Nesse ato, o 
prefeito, por meio de decreto, fez a abertura de qual tipo de crédito adicional? 
A) Crédito extraordinário. 
B) Crédito suplementar. 
C) Crédito especial. 
D) Crédito ordinário. 
E) Crédito extraorçamentário. 
 

QUESTÃO 03 
Considere a situação hipotética a seguir. 
Um servidor público, em exercício de cargo comissionado, utilizou, em proveito próprio, bens e verbas integrantes do 
acervo patrimonial do ente público, constituindo um ato de improbidade administrativa decorrente de 
__________________________.  
 
Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna.  
A) aplicação indevida de benefício financeiro. 
B) lesão ao erário.  
C) concessão indevida de benefício tributário. 
D) enriquecimento ilícito. 
E) atentado contra os princípios da administração pública. 
 

QUESTÃO 04 
Na teoria das finanças públicas, a intervenção do Estado na economia tem por objetivo a correção das falhas de 
mercado, visando ao aumento do bem-estar social. As políticas de transferência de renda para as populações mais 
carentes, por meio de programas tais como Bolsa Família ou o Abono/Auxílio Emergencial, são exemplos da função 
A) alocativa. 
B) reguladora. 
C) estabilizadora. 
D) econômica.  
E) distributiva. 
 

QUESTÃO 05 
Considere o trecho a seguir: “[...] apresenta os atos potenciais do ativo e do passivo a executar que, potencialmente, 
podem afetar o patrimônio do ente. Os valores dos atos potenciais já executados não devem ser considerados.” O 
trecho se refere ao quadro  
A) principal. 
B) dos ativos e passivos financeiros e permanentes. 
C) das contas de compensação (controle). 
D) do superávit / déficit financeiro. 
E) de notas explicativas. 
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QUESTÃO 06 
O Art. 165 da Constituição da República Federativa do Brasil de 1988 dispõe que o orçamento público se transforma 
em lei, após passar por um processo de ampla discussão e negociação em que os governos federal, estadual e 
municipal elaboram sua proposta de como pretendem gastar a curto e médio prazo os recursos arrecadados com 
impostos, contribuições sociais e outras fontes de receita. No que se refere ao orçamento público, é CORRETO 
afirmar que é um(a) 
A) das partes essenciais do sistema de planejamento público brasileiro, em que consta a previsão de receitas e 

fixação das despesas para o ano fiscal. 
B) das partes complementar do sistema de planejamento público brasileiro, de caráter autorizativo e não obrigatório 

para as despesas públicas. 
C) ferramenta que não tem caráter autorizativo, constituído apenas do orçamento anual que envolve a visão de 

médio e longo prazo. 
D) ferramenta constituída apenas do plano plurianual, que envolve a visão de curto prazo, em que são definidas as 

metas e prioridades para o ano seguinte. 
E) documento autorizativo que não permite alterações ao longo do ano e nem abertura de créditos adicionais, numa 

visão de médio e longo prazo. 
 

QUESTÃO 07 
A depreciação é o declínio do potencial de geração de serviços por ativos de longa duração, ocasionada pelos 
seguintes fatores: deterioração física, desgastes com uso e obsolescência (MANUAL DE CONTABILIDADE 
APLICADO AO SETOR PÚBLICO, 2021). Análise as afirmativas a seguir, considerando o registro contábil da 
depreciação.  
I. O contador da Prefeitura Municipal de Luzeiro registrou a depreciação de um veículo, a partir do momento em 

que ele foi disponibilizado para uso da administração pública municipal. 
II. As obras de artes disponíveis no Museu Municipal de Diamantes foram depreciadas em razão do desgaste pelo 

uso, considerando a vida útil e o valor residual. 
III. O contador da Prefeitura Municipal de Boa Fé solicitou uma avaliação técnica de uma escavadeira, adquirida 

usada, para definir o tempo de vida útil do bem, ou seja, os benefícios que ele ainda pode gerar para o ente. 
 

Está(ão) CORRETA(S) a(s) afirmativa(s) 
A) I e II, apenas. 
B) I e III, apenas. 
C) II e III, apenas. 
D) III, apenas. 
E) I, II e III. 
 

QUESTÃO 08 
Observe os dados retirados do balanço orçamentário, e responda à questão. 
 

 Em R$    

 Receita orçamentária   Previsão   Execução  Diferença 

 Receita corrente        

 Tributárias                3.000,00             2.935,00  -65,00 

 Patrimonial                2.500,00             2.300,00  -200,00 

 Outras receitas correntes                   425,00                480,00  55,00 

 Transferência correntes                4.500,00             3.700,00  -800,00 

 Receita de capital        

 Alienação de bens                2.230,00             1.200,00  -1030,00 

 Operação de crédito                             -                 500,00  500,00 

 Transferência de capital                2.650,00             3.900,00  1250,00 

 Soma             15.305,00          15.015,00  -290,00 

 RECEITA ORÇAMENTÁRIA        

 Créditos iniciais             15.000,00          14.320,00  -680,00 

 Créditos adicionais                   730,00             1.200,00  470,00 

 Soma             15.730,00          15.520,00  -210,00 
 

O resultado da execução orçamentária, em 31 de dezembro de 2022, é um 
A) déficit de R$ -505,00. 
B) déficit de R$ -210,00. 
C) superávit de R$ -680,00. 
D) superávit de R$ -290,00. 
E) déficit de R$ -425,00.  
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QUESTÃO 09 
As despesas orçamentárias com aquisição de material médico hospitalar e diárias de viagens são classificáveis, no 
grupo de natureza da despesa, como 
A) pessoal e encargos sociais. 
B) juros e encargos da dívida. 
C) investimentos.  
D) inversões financeiras. 
E) outras despesas correntes.  
 

QUESTÃO 10 
No Brasil, toda ação do governo está estruturada em programas orientados para a realização dos objetivos 
estratégicos definidos no Plano Plurianual (PPA), para o período de quatro anos. Conforme estabelecido no Art. 3.º 
da Portaria MOG n.º 42/1999, a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios estabelecem, em atos próprios, 
suas estruturas de programas, códigos e identificação, respeitados os conceitos e as determinações nela contidos.  
Considerando que o município de Esperança incluiu no PPA ações que viabilizam a oferta de cursos técnicos para a 
melhoria da qualificação e o acesso ao mercado de trabalho, enumere a segunda coluna de acordo com a primeira. 
 
A. Órgão responsável – descrição  
B. Título do programa  
C. Objetivo do programa  
D. Justificativa  
E. Causas  
F. Tipo de programa  
G.  Estratégia de implementação 
H.  Título do indicador 

(   ) 
 
 
(   ) 
(   ) 
 
 
 
 
 
 
(   ) 
(   ) 
 
 
(   ) 
 
 
 
 
 
 
(   ) 
(   ) 

A promoção do ensino técnico, partindo de uma visão sistêmica do 
ensino técnico, em que se consolida a melhoria nos indicadores 
educacionais e na qualificação técnica.  
O desenvolvimento do ensino técnico. 
O acesso ao ensino técnico apresenta-se como mecanismo necessário 
à ampliação, qualificação e diversificação produtiva das pessoas aptas 
a atuarem nos meios de produção e serviços da sociedade, bem como 
na inovação tecnológica. A ciência e a técnica, num processo de 
evolução contínua, possibilitam a superação das desigualdades sociais 
e regionais, especialmente numa região ainda marcada por baixas 
taxas de escolaridade. 
Prefeitura municipal de Esperança. 
Ampliação da oferta de vagas e cursos técnicos; acompanhamento e 
avaliação das demandas de mercado, dos processos de formação e de 
conclusão dos cursos.  
No município de Esperança, em 2020, apenas 10,57% da população 
possui formação técnica ou superior. Além disso, há grandes 
diferenças do IDH entre as macrorregiões de planejamento do Estado, 
especialmente nas macrorregiões onde prevalece as desigualdades 
sociais. Vale ressaltar que a variável educação foi a que mais 
influenciou no aumento do IDH dos municípios, assim como também 
dos demais municípios brasileiros na última década. 
Finalístico.  
Taxa de aluno formado. 

 
A sequência CORRETA, de cima para baixo, é: 
A) F, C, B, G, E, H, D, A.  
B) G, E, F, H, C, B, D, A. 
C) C, B, D, A, G, E, F, H. 
D) A, G, E, F, H, C, B, D. 
E) H, C, B, D, A, G, E, F.  
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PROVA DE LÍNGUA PORTUGUESA 
 

INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 01 a seguir para responder às questões que a ele se referem.  
 
Texto 01 

É costume que a gente ouça sobre a importância da prática de um exercício físico regularmente. 
Os benefícios apontados não são poucos. Vão desde a melhora do condicionamento físico, passando pelos impactos 
positivos na saúde mental e na prevenção de doenças como diabetes e hipertensão, comuns na vida dos brasileiros. 

Assim, estar em contato com um esporte ou atividade física regular nos traz bons resultados – físicos e 
psicológicos – e também nos conecta com o mundo e com a gente mesmo. Isso acaba se tornando um caminho para 
alinhar seus objetivos ao seu planejamento do cotidiano. 

Apesar das vantagens, 47% dos brasileiros são sedentários, e esse número cresce na faixa etária mais 
jovem, pois apenas 16% das pessoas nesse grupo praticam algum tipo de exercício. 

Se você está nesse grupo – assim como eu, admito (faz três meses que não pratico atividade física 
regularmente) [...] que tal “virar a chave” e sair daqui com os planos para 2023? 

Disponível em: https://vidasimples.com. Acesso em: 28 jan. 2023. Adaptado. 
 

QUESTÃO 11 
Analise as afirmativas a seguir tendo em vista o texto 01. 
I - O índice de brasileiros que não praticam qualquer atividade física é 47% 
II - O índice de brasileiros mais jovens que praticam atividade física é 16%.   
III - A prática de atividade física traz benefícios exclusivamente à saúde física. 
IV - A prática de um esporte ou uma atividade física contribui para a socialização. 
V - A prática de atividade física não é recomendável para pessoas hipertensas. 
 

Estão CORRETAS as afirmativas  
A) II, III, IV e V, apenas. 
B) I, II e IV, apenas. 
C) III, IV e V, apenas. 
D) I, III, IV e V, apenas. 
E) I, II, III, IV e V. 
 

QUESTÃO 12 
A expressão “virar a chave” foi usada no sentido de 
A) rebeldia. 
B) revolta. 
C) inércia. 
D) marasmo. 
E) mudança. 

 

QUESTÃO 13 
A referida expressão “virar a chave” comprova o uso da linguagem 
A) literal.    
B) pejorativa.     
C) metafórica. 
D) irônica. 
E) denotativa. 
QUESTÃO 14  
Considere o trecho “Assim, estar em contato com um esporte ou atividade física regular nos traz bons resultados – 
físicos e psicológicos – e também nos conecta com o mundo e com a gente mesmo. Isso acaba se tornando um 
caminho para alinhar seus objetivos ao seu planejamento do cotidiano.” (Linhas 4-6 ) 
 

Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista a estrutura morfossintática e semântica do referido trecho. 
I - Os dois usos do pronome “nos” comprovam que esse pronome pode exercer tanto a função de objeto direto 

como de objeto indireto a depender da regência dos verbos. 
II - A próclise no trecho “e também nos conecta” é facultativa e poderia ser substituída, com igual correção, pela 

ênclise. 
III - O termo “Assim” está funcionando como o elemento de coesão e insere no trecho uma ideia de conclusão. 
IV - O pronome “isso” funciona como um termo anafórico, uma vez que retoma o que foi referido anteriormente. 
V - Os travessões poderiam ser substituídos por vírgulas ou parênteses com igual correção, sem que houvesse 

alteração de sentido do trecho. 
 

Estão CORRETAS as alternativas 
A) II, III e IV, apenas. 
B) I, III, IV e V, apenas. 
C) I, III e V, apenas. 
D) II, IV e V, apenas. 
E) I, II, III, IV e V. 
 
 

1
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INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 02 a seguir para responder às questões que a ele se referem.  
 

Texto 02 

 
Disponível em: https://www.google.com.br/ Acesso em: 28 jan. 2023.   
 
QUESTÃO 15 
Analise as afirmativas a seguir tendo em vista as ideias veiculadas pelo texto. 
I - O verbo “maratonar”, no primeiro quadro, e o substantivo “maratona”, no terceiro quadro, foram usados com o 

mesmo significado. 
II - O verbo “maratonar” foi usado, no primeiro quadro, para indicar que essa ação exigiu muita resistência e muito 

esforço físico. 
III - O sentido do verbo “maratonar”, usado no primeiro quadro, e o substantivo “maratona”, usado no terceiro 

quadro, são paradoxais segundo as falas da personagem, no terceiro e quarto quadro. 
IV - O verbo “maratonar”, no sentido em que foi usado no primeiro quadro, é um neologismo, que significa “assistir a 

muitos episódios de uma série de uma só vez”.   
V - As aspas foram usadas, no segundo quadro, para indicar que a personagem está citando esse termo, o qual foi 

usado pela personagem do primeiro quadro. 
 

 
Estão CORRETAS as afirmativas 
A) I, III, IV e V, apenas. 
B) II, III, IV e V, apenas. 
C) II, III e IV, apenas. 
D) III, IV e V, apenas. 
E) I, II, III, IV e V. 

 

QUESTÃO 16 
Sobre a construção textual, é CORRETO afirmar que 
I - Na fala do primeiro quadro, a vírgula usada depois do termo “série” é obrigatória e separa o vocativo “vó”. 
II - No terceiro e quarto quadro, as aspas foram usadas para destacar a diferença entre dois significados. 
III - Na fala do terceiro quadro, a expressão “em que” poderia ser substituída por “no qual” com igual correção, sem 

alteração do sentido do termo. 
IV - No segundo quadro, o uso da interjeição “Hunf!” indica que a personagem comunga com o entusiasmo 

observado na fala da personagem do primeiro quadro. 
V - No quarto quadro, no trecho “vendo TV”, se a personagem optasse pelo uso do verbo “assistir”, de acordo com 

a norma, resultaria em “assistindo à TV”. 
 
 

Estão CORRETAS as afirmativas 
A) I, II, III e V, apenas. 
B) I, III, IV e V, apenas. 
C) II, III e IV, apenas. 
D) III, IV e V, apenas. 
E) I, II, III, IV e V. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ACABEI DE 
MARATONAR 

UMA SÉRIE, VÓ! 

SOU DO TEMPO EM 
QUE MARATONA 

SIGNIFICAVA “PROVA 
DE RESISTÊNCIA E 
ESFORÇO FÍSICO”... 

... E NÃO “FICAR O 
DIA TODO NO 

SOFÁ VENDO TV”. 

“MARATONOU”. 
HUNF! 
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INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 03 a seguir para responder às questões que a ele se referem.  
 
Texto 03 

 
Disponível em: https://activepharmaceutica.com. Acesso em: 28 jan. 2023. 
 
QUESTÃO 17 
Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista o texto 03.  
I - As crianças podem fazer uma hora de atividade aeróbica moderada ou intensa, por dia. 
II - Os idosos podem fazer até cinco horas de atividades aeróbicas moderadas por semana. 
III - Os adultos podem fazer até trezentos minutos de atividades aeróbicas intensas, por dia. 
IV - Os idosos necessitam fazer, diariamente, atividades que promovam o equilíbrio funcional. 
V - Os adultos podem fazer, todos os dias, exercícios para o fortalecimento dos músculos. 
 
Estão CORRETAS as afirmativas 
A) III, IV e V, apenas. 
B) II, III e IV, apenas. 
C) II, III e V, apenas. 
D) I e II, apenas. 
E) I, II, III, IV e V. 
 

QUESTÃO 18 
Analise as afirmativas a seguir tendo em vista a estrutura do texto. 
I - Contém linguagem verbal e não verbal. 
II - Tem como objetivo transmitir informações. 
III - Há o predomínio da linguagem conotativa. 
IV - Verifica-se o predomínio da argumentação. 
V - Apresenta-se com frases verbais e nominais. 
 

Estão CORRETAS as afirmativas 
A) I, II e V, apenas. 
B) III, IV e V, apenas. 
C) II, III e IV, apenas. 
D) II, III e V, apenas. 
E) I, II, III, IV e V. 
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INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 04 a seguir para responder às questões que a ele se referem.  
 
Texto 04 
 

 
Disponível em: https://www.google.com.br. Acesso em: 28 jan. 2023. 

QUESTÃO 19 
Sobre o texto 04, analise as afirmativas a seguir. 
I - Na terceira fala da tira, verifica-se, principalmente com o uso do substantivo “sanduba” e o adjetivo “doente”, a 

construção do recurso da personificação. 
II - Na segunda fala, o adjetivo “saudáveis” foi usado no sentido de “aquilo que faz bem à saúde”. 
III - Na terceira fala, a expressão “não parece doente” corresponde semanticamente a “saudáveis”, usado na 

segunda fala. 
IV - Pela segunda fala, infere-se que o personagem considera que sanduíche não é um alimento saudável. 
V - Pela terceira fala, infere-se que o personagem concorda que alguns sanduíches de fato não são saudáveis. 
 

Estão CORRETAS as afirmativas 
A) IV e V, apenas. 
B) II, III e IV, apenas. 
C) III, IV e V, apenas. 
D) I e III, apenas. 
E) I, II e IV, apenas. 
 

QUESTÃO 20 
Analise as afirmativas a seguir tendo em vista os recursos de estruturação do texto 04. 
I - A linguagem denotativa e a linguagem conotativa estão presentes no texto. 
II - O uso do termo “sanduba” comprova o fenômeno da variação linguística. 
III - O uso dos termos “pra” e “sanduba” indicam a presença de coloquialidade. 
IV - O pronome “este” poderia ser substituído por “esse”, com igual correção. 
V - A palavra “sanduba” foi formada pelo processo de redução vocabular. 
 

Estão CORRETAS as afirmativas 
A) I, II, III, IV e V. 
B) I, III e IV, apenas. 
C) I, II, III e V, apenas. 
D) II, III e V, apenas.     
E) III, IV e V, apenas. 
 
 

 

PROVA DE NOÇÕES DE INFORMÁTICA 
 
QUESTÃO 21 
Levando em conta os conceitos gerais e básicos da Internet, analise as afirmativas a seguir e marque V para as 
verdadeiras e F para as falsas. 
(   ) HTTP é um protocolo que especifica como o navegador (Browser) e servidor web se comunicam. 
(   ) O IPv6 é a versão mais atual do protocolo de Internet, devido ao esgotamento de endereços do IPv4. 
(   ) As ferramentas de busca, como o Google, conseguem acessar todos os sites existentes na Internet. 
 

Assinale a alternativa que apresenta a sequência CORRETA, considerando as afirmativas de cima para baixo. 
A) V, V, V. 
B) V, F, V. 
C) F, F, V. 
D) V, V, F. 
E) F, F, F. 
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QUESTÃO 22 
Considere as seguintes características aplicáveis a malwares: 
I - Projetado especificamente para apresentar propagandas, ele pode ser usado para fins legítimos, quando 

incorporado a programas e serviços, como forma de patrocínio ou retorno financeiro, e para fins maliciosos, 
quando as propagandas apresentadas são redirecionadas sem conhecimento do usuário. 

II - Capaz de capturar e armazenar as teclas digitadas pelo usuário no teclado do computador, a sua ativação, em 
muitos casos, está condicionada a uma ação prévia do usuário, como o acesso a um site específico de 
comércio eletrônico ou de Internet Banking, por exemplo. 

III - Tipo de código malicioso que torna inacessíveis os dados armazenados em um equipamento, geralmente 
utilizando criptografia, ele exige pagamento de resgate para restabelecer o acesso ao usuário, em geral por 
meio de bitcoins. 

 

As afirmativas apresentam características, de cima para baixo, correspondentes a 
A) Spyware − Keylogger − Trojan. 
B) Spyware − Printscreen − Spyware. 
C) Adware − Keylogger − Ransomware. 
D) Adware − Screenlogger − Wormware. 
E) Worm − Printlog − Warmware. 
QUESTÃO 23 
No navegador Google Chrome, o usuário pode usar um recurso que permite a navegação pela internet sem que os 
dados a respeito das páginas visitadas sejam salvos no computador. Esse recurso é conhecido como 
A) modo furtivo. 
B) Proxy. 
C) Firefox Firewall. 
D) modo anônimo. 
E) navegação anônima. 
QUESTÃO 24 
O recurso Classificar do Microsoft Word permite 
A) organizar o texto selecionado em ordem alfabética ou numérica.  
B) classificar o texto selecionado em letras maiúsculas e minúsculas. 
C) realizar a contagem de palavras e caracteres do texto selecionado.  
D) criar uma cópia do texto selecionado em ordem alfabética ou numérica. 
E) comparar dois trechos de textos selecionados para ver diferenças entre eles. 
 

QUESTÃO 25 
Assinale a alternativa que apresenta o formato em que, por padrão, o Microsoft Word salva um novo arquivo. 
A) .xlsx  
B) .docx 
C) .odf 
D) .html 
E) .pdf 
 

QUESTÃO 26 
No Microsoft Word, a orientação da página é um recurso de configuração de página adequado para permitir 
alternância entre os modos 
A) recuo e espaçamento. 
B) cabeçalho e rodapé.   
C) carta e A4.  
D) linha e coluna. 
E) retrato e paisagem. 
 

QUESTÃO 27 
Em um software de edição de planilhas eletrônicas como Microsoft Excel, OpenOffice Calc ou LibreOffice Calc, qual 
fórmula pode ser utilizada para somar os valores que estão no intervalo das células B2 a B7 (incluindo as células B2, 
B3, B4, B5, B6 e B7)? 
A) =SOMA(B2:B7). 
B) =SOMA(B2-B7). 
C) =SOMA(B2+B7). 
D) =SOMA(B2B7). 
E) =SOMA(B1B7). 
QUESTÃO 28 
No programa Microsoft Excel, a função PROCV permite 
A) somar valores de uma linha ou coluna. 
B) localizar dados em linhas de uma tabela.  
C) marcar valores iguais em uma linha. 
D) marcar itens em um intervalo por tabela.  
E) localizar e remover itens repetidos em colunas.  
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QUESTÃO 29 
 

Considere as seguintes definições sobre extensões do Microsoft Excel. 
I - O formato de arquivo é baseado em XML padrão para Excel 2010 e Excel 2007. Ele não pode armazenar o 

código de macro do Microsoft VBA ou planilhas de macro do Microsoft Office Excel 4.0.  
II - O formato de arquivo salva uma pasta de trabalho como um arquivo de texto separado por vírgula, para ser 

usado em outro sistema operacional Windows, e garante que os caracteres da guia, as quebras de linha e 
outros caracteres sejam interpretados corretamente. Ele salva apenas a planilha ativa. 

III - O formato de arquivo preserva a formatação do documento e permite o compartilhamento de arquivos. Quando 
o arquivo desse formato é exibido on-line ou impresso, ele retém o formato pretendido. Os dados no arquivo 
não podem ser alterados facilmente. O formato também é útil para documentos que são reproduzidos usando 
métodos de impressão comercial.  

 
As definições estão relacionadas, de cima para baixa, às seguintes extensões: 
A) .xlsx; .csv; .pdf 
B) .xls; .xps; .pdf 
C) .ods; .dif; .xps 
D) .xls; .txt; .dbf 
E) .xlsx; .txt; .xps 
 

QUESTÃO 30 
Quais Elementos do Gráfico são possíveis acrescentar a um gráfico do tipo Funil, ao utilizar o Microsoft Excel do 
Office 365, em português? 
I - Tabelas de Dados. 
II - Linhas de Tendência. 
III - Rótulos de Dados. 
IV - Títulos dos Eixos. 
 

Estão CORRETOS 
 

A) I e II, apenas. 
B) I, III e IV, apenas. 
C) III e IV, apenas.  
D) II, III e IV, apenas. 
E) I, II, III e IV. 
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